
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 8 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 1
1− x + 2x+ 1

x3 − 1 = 2
x2 + x+ 1.

2) íÏÔÏÒÎÁÑ ÌÏÄËÁ ÐÏ ÏÚÅÒÕ ÐÌÙ×£Ô 26 ËÍ ÎÁ ÞÁÓ ÄÏÌØÛÅ, ÞÅÍ 16 ËÍ ×ÎÉÚ ÐÏ ÒÅËÅ. óËÏÒÏÓÔØ ÔÅÞÅÎÉÑ ÒÅËÉ 3 ËÍ/Þ.
îÁÊÄÉÔÅ ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÕÀ ÓËÏÒÏÓÔØ ÌÏÄËÉ.

3) þÁÓÔÎÏÅ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 4x2 + bx = 27 ÒÁ×ÎÏ −3. îÁÊÄÉÔÅ b.
4) á×ÔÏÍÁÔ ÄÏÌÖÅÎ ÂÙÌ ÉÚÇÏÔÏ×ÉÔØ 150 ÄÅÔÁÌÅÊ ÚÁ ÎÅËÏÔÏÒÏÅ ×ÒÅÍÑ. ðÒÏÒÁÂÏÔÁ× 2 ÞÁÓÁ, ÏÎ ÂÙÌ ÐÅÒÅÎÁÌÁÖÅÎ É

ÓÔÁÌ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÉÔØ ÎÁ 5 ÄÅÔÁÌÅÊ × ÞÁÓ ÂÏÌØÛÅ. ðÅÒÅÎÁÌÁÄËÁ ÚÁÎÑÌÁ 2 ÞÁÓÁ, ÎÏ ÚÁËÁÚ ÂÙÌ ×ÙÐÏÌÎÅÎ × ÓÒÏË. óËÏÌØËÏ
ÄÅÔÁÌÅÊ Á×ÔÏÍÁÔ ÄÅÌÁÌ × ÞÁÓ ÄÏ ÔÏÇÏ, ËÁË ÂÙÌ ÐÅÒÅÎÁÌÁÖÅÎ?

5) åÓÔØ 19 ËÇ ×ÏÄÎÏÇÏ ÒÁÓÔ×ÏÒÁ ÓÏÌÉ. åÓÌÉ ÉÚ ÒÁÓÔ×ÏÒÁ ×ÙÐÁÒÉÔØ 3 ËÇ ×ÏÄÙ, ÔÏ ËÏÎÃÅÎÔÒÁÃÉÑ ÒÁÓÔ×ÏÒÁ ÓÔÁÎÅÔ
ÔÁËÏÊ ÖÅ, ËÁË ÅÓÌÉ ÂÙ × ÜÔÏÔ ÒÁÓÔ×ÏÒ ÄÏÂÁ×ÉÌÉ ËÉÌÏÇÒÁÍÍ ÓÏÌÉ. ëÁËÏÊ ÖÅ ÉÍÅÎÎÏ ÏÎÁ ÓÔÁÎÅÔ?


